報道関係各位

2025年8月14日

GMO インターネットグループ

# 「GMO SONIC 2026」開催決定! ~2026年1月17日(土)・18日(日)に幕張メッセで開催~

GMO インターネットグループ(グループ代表:熊谷 正寿)と、株式会社クリエイティブマンプロダクション(代表取締役:清水 直樹)は、2026年1月17日(土)・18日(日)の2日間、幕張メッセにて大型音楽フェスティバル「GMO SONIC 2026」を開催いたします。出演アーティストについては今後順次発表をいたします。



UAN.17 SAT | 18 SUN MAKUHARI MESSE

### 【「GMO SONIC 2026」について】(URL: https://sonic.gmo/)

「GMO SONIC」は、"すべての人にインターネット"をコーポレートキャッチに、インターネットインフラ、インターネットセキュリティ、インターネット広告・メディア、インターネット金融、暗号資産の各事業を展開する GMO インターネットグループと、国内外アーティストの公演に加え SUMMER SONIC などの音楽フェスティバルを主催している株式会社クリエイティブマンプロダクションが開催する大型音楽イベントです。

2023 年より始まり 4 回目となる今回も、国内外のダンスミュージックシーンを牽引するアーティストたちが登場する予定です。日本発の大型音楽イベントとして、日本文化とエンターテインメントが融合したフェスティバルを世界中のお客様にお届けします。今後、出演アーティストを続々発表予定です。

GMO インターネットグループは、「GMO SONIC」を日本が世界に誇れる音楽フェスティバルとして進化させ、より多くの人々に「笑顔」と「感動」を届けてまいります。

### 【「GMO SONIC 2026」開催概要】

● 公演名: GMO SONIC 2026

● 日程: 2026年1月17日(土)·18日(日)

● 会場:幕張メッセ

● オフィシャルサイト : https://sonic.gmo/

●公式 SNS

· X(旧 Twitter) : https://x.com/gmosonic

Instagram : https://www.instagram.com/gmosonic/
 Facebook : https://www.facebook.com/gmosonic
 YouTube : https://www.youtube.com/@gmosonic
 LINE : https://line.me/R/ti/p/@gmosonic
 TikTok : https://www.tiktok.com/@gmosonic

● 主催・企画 : GMO インターネットグループ株式会社/株式会社クリエイティブマンプロダクション

● 制作・運営・招聘:株式会社クリエイティブマンプロダクション

● 問い合わせ :株式会社クリエイティブマンプロダクション

TEL:03-3499-6669 (月・水・金 12:00~16:00)

## 【チケットについて】

#### ■先着先行チケット

PLATINUM STANDING 2日通し券 : 50,000円(税込)
PLATINUM STANDING : 28,000円(税込)
GA (ALL STANDING) 2日通し券 : 30,000円(税込)
GA (ALL STANDING) : 17,000円(税込)

※「GMO SONIC 2026」は U19 のチケット販売はございません。チケットの購入は 18 歳以上のお客様に限らせていただきます。

#### ■ PLATINUM STANDING 特典

- ・専用特製ラミネート PASS
- ・専用 Viewing Area:ステージ前方に専用エリアを設置
- ・専用 Lounge: ご利用時間、エリアの詳細は後日発表致します
- ・グッズ売場専用レーン:グッズ売り場に専用ファストレーンを設置
- ・専用クローク:無料でご利用いただける専用のクローク窓口を設置
- ウェルカムドリンク:プラチナリストバンド交換の際、ドリンク・チケットをお渡しします

※集中した場合は、ご入場を規制させて頂く場合がございます。予めご了承ください。

#### ■先着先行チケット販売期間

- ・ 2025 年 8 月 14 日 (木) 12:00~ 規定枚数販売完了まで
- チケット販売 URL: https://sonic.gmo/tickets/

## 【報道関係お問い合わせ先】

● GMO インターネットグループ株式会社 グループ広報部 PR チーム 倉田

TEL: 03-5456-2695

URL : https://group.gmo/contact/press-inquiries/

● 株式会社クリエイティブマンプロダクション

広報担当 坂口

TEL: 03-6427-2323

E-mail: sakagucci@creativeman.co.jp

## 【GMO インターネットグループ株式会社】(URL: https://group.gmo/)

会	社	名	GMO インターネットグループ株式会社(東証プライム市場 証券コード:9449)
所	在	地	東京都渋谷区桜丘町 26 番 1 号 セルリアンタワー
代	表	者	代表取締役グループ代表 熊谷 正寿
事	業内	容	持株会社(グループ経営機能)
			■グループの事業内容
			インターネットインフラ事業
			インターネットセキュリティ事業
			インターネット広告・メディア事業
			インターネット金融事業
			暗号資産事業
資	本	金	50 億円

Copyright (C) 2025 GMO Internet Group, Inc. All Rights Reserved.